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Republika e Kosovés — Republika Kosova
Puaneli Zgjedhor pér Ankesa dhe Parashtresa
Izborni Panel za Zalbe i Predstavke

A nr. 891/2013

Paneli Zgjedhor pér Ankesa dhe Parashtresa (PZAP), né panelin e pérbéré nga gjyqtarét:
Muhamet Rexha kryesues, Ymer Hoxha dhe Nenad Lazi¢ anétaré, duke vendosur
pérkitazi me ankesat e subjektit politik Aleanca pér Ardhmérin€ e Kosovés (AAK) dega
né Istog, paraqitur kundér subjektit politik Lidhja Demokratike e Kosovés (LDK) dega né
Istog, pér shkak té pa rregullsive gjaté procesit t€ votimit, pér zgjedhjet lokale té datés 03
Néntorit 2013, né seancén e panelit t€ mbajtur me 18.11.2013, mori kété:

VENDIM

Refuzohen si té pabazuara ankesat: Anr.891, Anr.892, Anr.893, Anr.894, Anr.895,
Anr.896 Anr.897, Anr.898, Anr.899, Anr.900, Anr.901, Anr.902, Anr.903, Anr.904,
Anr.905, Anr.906, Anr.907, Anr.908, Anr.909, Anr.910, Anr.911, Anr.912, Anr.913,
Anr.914, Anr.915, Anr.916, Anr.917, Anr.918, Anr.919, Anr.920, Anr.921, Anr.922,
Anr.923, Anr.924, Anr.925 té datés 15.11.2013, t€ subjektit politik Aleanca pér
Ardhemriné e Kosovés (AAK), dega n€ Istog.

Arsyetim

PZAP-i, ka pranuar ankesat: Anr.891, Anr.892, Anr.893, Anr.894, Anr.895, Anr.896
Anr.897, Anr.898, Anr.899, Anr.900, Anr.901, Anr.902, Anr.903, Anr.904, Anr.905,
Anr.906, Anr.907, Anr.908, Anr.909, Anr.910, Anr.911, Anr.912, Anr.913, Anr.914,
Anr.915, Anr.916, Anr.917, Anr.918, Anr.919, Anr.920, Anr.921, Anr.922, Anr.923,
Anr.924, Anr. 925 me daté 15.11.2013, nga subjekti politik AAK dega né Istog, né té
cilat ankesa pretendohet se ka pasur pa rregullsi dhe keqpérdorime t€ shumta gjaté
procesit té€ votimit népér gendrat e vendvotimit QV né Istog.

Parashtruesi 1 ankesave ka theksuar se jané shkelur dispozitat e LZP-s€, Rregullave
Zgjedhore, prandaj ka propozuar qé té rinumérohen votat dhe té hetohet materiali senzitiv
zgjedhor né shumé gendra t€ votimit QV.

- N& ankesén Anr.891/13 té datés 15.11.2013, pretendohet se n€ Qendrén e Votimit
QV 0601R né Istog &shté béré pa rregullsi gjaté procesit t€ votimit, prandaj me
kété veprim €shté shkelur neni 15.4, 15.7, 57.1, 57.2 1 LZP-s€, ku e kundérshtoj
rezultatin ~ dhe kérkoj rinumérimin e votave. Parashtruesi i1 ankesés ¢ ka
bashkangjitur njé deklarat t€ dt.09.11.2013 nga Beké Zekaj né€ cilési té
komisionerit ku theksohet se, né QV né Istog dyshoj se ka pas manipulime té
votave, pasi qé mbi 60 votues kané gené me mbikéqyrje t€ asistencés .



Né ankesén Anr.892/13 té datés 15.11.2013, pretendohet se né vendvotimin VV
nr. 4 jané béré pa rregullsi, ku me kéto veprime é&shté shkelur neni 16 i
Rregullave Zgjedhore nr. 69/2013 dhe nenet 15.4, 15.7, 57, 57.1, 57.2 1 LZP-sg,
prandaj propozoj q€ né bazé t€ nenit 117.4 t€ rinumérohen votat nga PZAP-1 né
kété QV. Parashtruesi i ankesés e ka bashkangjitur njé deklarat t€ dt.09.11.2013
nga Nadir Osmanaj né cilésin€ e komisionerit ku theksohet se, né vendvotimin
nr.4 né Sarandran, kamé vérejtur votimin me asistenc t€ afro 20 personave dhe
njeréz qé€ kané votuar me leje njoftimi t& UNMIK-ut me afat t€ kaluar, ndérsa
gjaté numérimit qdo gjé ka gené né rregull.

Né ankesén Anr.893/13 t& datés 15.11.2013, pretendohet se jané plotésuar t&
gjitha kushtet pér dyshim ndaj pa rregullsive gjaté procesit té€ votimit, bazuar né
nenin 117.4 té€ LZP-sé, prandaj kérkoj rinumérimin e votave n€ QV nr.l.
Parashtruesi i ankesés e ka bashkangjitur njé deklarat t€ dt.09.11.2013 nga Zenun
Haziraj né cilésin€ e komisionerit ku theksohet se, né ditén kurr éshté pranuar
materiali pér votim ne jemi trajnuar q€ votuesit qé jan€ me dokumente valide té
votojné, por jo me afat te skaduar ashtu siq ka ndodhur nga votuesit potencial. M¢
tutje thekson se, gjaté kohé€s s€ votimit €shté ndalur rryma dhe né vendvotim ku
isha uné si kryesues kan€ ardhur shumé votues me asistenc, pra gjaté kohés sé
numérimit t& votave jamé detyruar heré pas heré q& t’ia térhjeku vérejtjen
vézhguesve pasi q€ mungonte diciplina.

NEé ankesén Anr.894/13 t€ datés 15.11.2013, pretendohet se n€ QV 0601C/10R ka
bazé té mjaftueshme pér rinumérimin e votave, pasi q€ éshté shkelur neni 15.4,
16, 117, 117.4 i LZP-sé. Parashtruesi i ankesés e ka bashkangjitur njé deklarat té
dt.09.11.2013 nga Ali Ademaj né cilésiné e komisionerit ku theksohet se, né
klasén ku kamé gen€, kamé vérejtur se ka pas votime me asistenc, pérkatésisht
nga komuniteti Romé, t€ cilét jané bartur nga simpatizantét ¢ LDK-sé dhe po
ashtu dyshoj se nga personat qé kan€ votuar e kané paraqitur dokumentacionin
falls.

Né ankesén Anr.895 té datés 15. 11.2013, pretendohet se né né€ QV 0604C, ka
pasur shkelje t& nenit 15, 15.4 dhe 15.7 t&¢ LZP-sé, prandaj lusim PZAP-in qé té
keté rinumérim té votave dhe t€ hetohet materiali zgjedhoré. Parashtruesi i
ankesés e ka bashkangjitur njé deklarat t€ dt.09.11.2013 nga Besnik Kabashi né
cilésiné e komisionerit ku theksohet se, né vendvotimin VV 0604C né€ Gurakovc,
ka pasur votues me asistenc q€ pér mua jané persona t€ njohur nga partia e LDK-
sé.

Né ankesén Anr.896/13 t€ daté€s 15.11.2013, pretendohet se ka pasur shkelje té
nenit 16 pika ab,c,d dhe f dhe nenit 15, 15.4, 15.7 t€ LZP-sé, prandaj lusim
PZAP-in qé té keté rinumérim né gendrén ton€ t€ votimit. Parashtruesi 1 ankesés e
ka bashkangjitur njé deklarat t€ dt.09.11.2013 nga Blerim Demaj né cilésin€ e
kryesuesit ku theksohet se, ka pas shumé persona qé kané votuar me asistenc dhe
mé shumé se 15 votues kané votuar me dokumenta t€ skaduar.

Né ankesén Anr.897/13 t€ dat€s 15.11.2013, pretendohet se né€ VV é&shté ndalur
rryma, prandaj jan€ pjekur kushtet pér rinumérimn e votave, pasi Q¢



konsiderojmé se éshté shkelur neni 15, 15.4, 15.7 i LZP-sé. Parashtruesi i ankesés
e ka bashkangjitur njé deklarat t& dt.09.11.2013 nga Halil Mirahaj né cilésiné e
komisionerit ku theksohet se, né VV nr.3 né€ Banjé, kamé vérejtur shumé pa
rregullsi, siq ishte ndérprerja e rrymés, asistimi i personave nga radhét e LDK-sé
né VV dhe dokumentacioni i skaduar i votuesve.

Né ankesén Anr. 898/13 té datés 15.11.2013, pretendohet se n€ VV nr. 0601C
jané béré shkelje flagrante dhe kérkojmé€ nga PZAP-i rinumérimin e votave dhe
hetimin e materialit zgjedhor.Parashtruesi i ankesés e ka bashkangjitur njé
deklarat t€ dt.09.11.2013 nga Shemsedin Hamzaj né cilésin€ e vézhguesit ku
theksohet se, qé nga hapja e VV 0601C/03R ka pasur pa rregullsi, pasi qé
komisioneri nga radhét e LDK-s€ ka tentuar me qdo kusht té lejoj t€ votojé
personin nga komuniteti sérb me mbiemérin Bogi¢ me dokumentin e skaduar té
Sérbisé, prandaj me pérgjegjési t€ plot deklaroj se ka pas€ mundési té
keqpérdorimit.

Né ankesén Anr.899/13 té datés 15.11.2013, pretendohet se &shté shkelur neni
15.4, 15.7 i LZP-sé, prndaj kérkojmé nga PZAP-i qé t€ béhet rinumérimi i votave
né kété QV. Parashtruesi i ankes€s e ka bashkangjitur njé deklarat té
dt.09.11.2013 nga Sefadin Demaj né cil€siné e komisionerit ku theksohet se, né
Dobrush kamé vérejtur se ka pas€ mé shumé se 50 persona me asistenc.

Né ankesén Anr.900/13 té datés 15.11.2013, pretendohet se n€ QV 0606C/060,
strukturat ¢ LDK-sé kané béré blerjen e votés dhe kjo do té€ konstatohet né kété
kuti ku 1009 votuesé jané t€ kandidatit nga radhét e LDK-sé, prandaj me kété
veprim €shté shkelur neni 15, 15.4 dh 15.7 1 LZP-sé. Propozojmé q& PZAP-i té i
hapé kutité dhe té rinumérohen votat. Parashtruesi i ankesés e ka bashkangjitur
njé deklarat t€ dt.09.11.2013 nga Ylber Lipa né cilési té kryesuesit ku theksohet
se, né QV 0606C/06D ka pasur votues me shoqérues afér 70 persona dhe nga
njohja e njeréve shumica e shoqéruesve jan€ nga radhét e LDK-s€, por edhe
votuesit me kusht kan€ gené t€ LDK-sé.

Né ankesén Anr.901/13 té datés 15.11.2013, pretendohet se n€ QV jané€ béré
shkelje t€ mjaftueshme ku €shté shkelur neni 11, 11.4 nga polici Izet Demaj, po
ashtut neni 15, 15.4, 15.7, 16, 57, 57.1, 57.21 LZP-sé, prandaj kérkojmé nga
PZAP-i né bazé té ligjit t€ béj€ rinumérimin e votave n€ kété QV. Parashtruesi 1
ankesés e ka bashkangjitur njé deklarat t€ dt.09.11.2013 nga Imer Mehmetaj né
cilésiné e komisionerit rezervé ku ka theksuar se, n€ QV ka pasur pa rregullsi,
pasi gé polici Izet Demaj 1 njésis ROSU, i njéjti me ndikim nga radhét e LDK-s€,
ka ardhur né QV me makiné zyrtare dhe Haki Zeqiraj né detyré, né€ cilésiné e
koordinatorit té€ vézhguesve nga radhét e LDK-sé€ 1 ka dhéné€ kordinata policisé.

Né ankesén Anr.902/13 té datés 15.11.2013, pretendohet se né QV 0604C/02R,
konsideroj se ka pasur votim familjar dhe me két€ veprim jané béré shkelje té
mjaftueshme pér mos njohjen e rezultateve zgjedhore, prandaj kérkojmé
rinumérimin e votave. Parashtruesi i ankesés e ka bashkangjitur njé deklarat té
dt.09.11.2013 nga Zeqir Kabashi n€ cilésiné e komisionerit ku ka theksuar se, né



Gurrakove n€ QV 0604¢/02R, ka pasur votues me asistenc familjare, pasi q¢ kéta
persona g€ asistonin votuesit ishin kryesisht nga radhét e LDK-sé.

Né ankesén Anr.903/13 t& datés 15.11.2013, pretendohet se €shté béré shkelje
flagrante e nenit 16 t€ Rregullés Zgjedhore nr.09/2013. Pra kérkojmé nga PZAP-i
qé€ n€ bazé t€ nenit 117.4 t€ 1 rinuméroi votat né két€ QV. Parashtruesi i ankesés e
ka bashkangjitur njé deklarat t€ dt.09.11.2013 nga Xhafer Kajtazaj né€ cilésiné e
komisionerit ku theksohet se, né fshatin Osejan, né VV kamé vérejtur shumé
votues g€ kané votuar me dokumenta t€ Sérbis€, ku pas reagimit tim€ dhe
komisionerit nga radhét e LVV-s€ prap jané€ lejuar qé€ t€ votojné€, prandaj dyshoj
se €shté votuar n€ ményré té€ kundérligjshme.

NE ankesén Anr.904/13 té€ datés 15.11.2013, pretendohet se né Istog, né QV nr.7
éshté béré shkelje ¢ LZP-sé dhe Rregullave Zgjedhore, prandaj e kundérshtojmé
rezultatin dhe kérkojmé€ rinumérimin e votave. Parashtruesi i ankes€s e ka
bashkangjitur njé deklarat t€ dt.09.11.2013 nga Zeqir Hasanaj n€ cilésiné e
komisionerit ku theksohet se, né Istog, n€ VV nr.7 i kamé vérejtur disa pa
rregullsi, si votimi i shoqéruar né€ disa raste q€ pér mua ka qen€ e pa drejté,
votimi nga votuesi me leje njoftimi té€ skaduar t€ UNMIK-ut.

Né ankesén Anr.905/13 t€ datés 15.11.2013, pretendohet se, né QV 06016/04R
éshté votuar né ményré familjare, duke i shkelur nenet 3.8, 6.4, 15, 15.4, 15.7 t€
LZP-sé, prandaj e kundérshtojmé rezultatin zgjedhor dhe kérkojmé nga PZAP-i
rinumérimin né QV. Parashtruesi i ankesés e ka bashkangjitur njé deklarat t&
dt.09.11.2013 nga Sali Jahaj né cilésin€ e kryesuesit ku theksohet se, n€ fshatin
Muzhetin, né VV 0601C/04R gjat€ votimit ka pasur votues familjar dhe me
asistenc.

N¢ ankesén Anr.906/13 té datés 15.11.2013, pretendohet se éshté béré shkelje e

neneve 3.8, 15.4, 15.7, 57, 57.1, 57.2 t€ LZP-sé€ prandaj nga veprimet e kryera e

kundérshtojmé rezultatin dhe kérkojmé nga PZAP-i rinumérimin e votave né€ QV.

Parashtruesi i ankesés e ka bashkangjitur njé deklarat nga Hamzé Feraj né cilésiné

e komisionerit ku theksohet se, né€ shkollén fillore dy perona té pa autorizuar né

korridoret e shkollés, pér kété rast €shté njoftu menaxheri i QV dhe nga t€ njéjtit
persona €shté kérkuar qé t€ largohen .

Né ankesén Anr.907/13 té datés 15.11.2013, pretendohet se jan€ shkelur nenet
6.4,3.8,15.4,15.7, 16 t€ LZP-s€, konsiderojmé se jan€ t€ mjaftueshme g€ té
kundérshtojmé rezultatin zgjedhoré, prandaj lusim PZAP-in qé€ ta urdhéroj KQZ-
né pér rinumérimin e votave né€ két€ QV. Parashtruesi i ankesés e ka
bashkangjitur njé deklarat t€ dt.10.11.2013 nga Qaush Mavraj né cilésiné e
komisionarit ku theksohet se, né VV 0619C gjaté dités s€ votimit shumé persona
kané votuar me asistenc, ku vézhguesit e LDK-sé€ kané gené prezent duke béré
fushat n€ QV dhe njé numér i madhé i personave kan€ votuar me leje njoftim té
UNMIK -ut.



N¢ ankesén Anr.908/13 t€ dat€s 15.11.2013, pretendohet se jané té€ mjaftueshme
kushtet pér ta kundérshtuar rezultatin zgjedhor, pasi qé jané shkelur nenet 3.8,
15.4, 15.7 t€ Rregullés Zgjedhore nr.09/2013 dhe nenit 57.1, 57.2 t€ LZP-s¢,
prandaj kérkojmé nga PZAP-i t€ vendos rinumérimin e votave né kété QV.
Parashtruesi i ankesés e ka bashkangjitur njé€ deklarat t€ dt. 09.11.2013 nga
Demokrat Haliti né& cilésin€ e komisionerit ku theksohet se me daté 03.11.2013,
né Gullakoc, né QV né€ dhomén nr.06, gjaté votimit kamé vérejtur 1€vizje té
médha té aktivistéve t€ LDK-s€, ku n€ shumé raste kané pércjell€ votuesit, pra
gjaté numérimit procesi ka shkuar n€ ményré t€ rregullt.

Né ankesén Anr.909/13 t&€ datés 15.11.2013, pretendohet se né QV jané té
plotésuara t&€ gjitha kushtet qé€ ta kund€rshtojmé rezultatin e zgjedhjeve, pasi qé
éshté shkelur neni 3.8, 15.4, 15.7, 16 1 LZP-s€, prandaj kérkojmé nga PZAP-i qé
né bazé t€ nenit 117.4 t€ vendos pér rinumérimin e votave. Parashtruesi i ankesés
e ka bashkangjitur njé deklarat t€ dt.10.11.2013 nga Xhavit Hasani né cilésiné e
komisionerit ku theksohet se, né€ fshatin Cerrcé né Vendvotimin VV nr.3 kané
gené disa pa rregullsi, pasi q¢ me hapjen e VV &shté arrestuar udhé&heqési i
vézhguesve Imer Hasanaj, pastaj uné kamé intervenuar dhe i kamé caktuar
vézhguesit népér klasa. Gjaté procesit té€ votimit i kamé paré aktivistét ¢ LDK-sé
duke votuar me asistenc, kemi pasur probleme gjaté numérimit t€ votave, ku
vézhguesi i LDK-sé e ka Iéshuar telefonin dhe ndaj té njéjtéve komisioner kemi
intervenu dhe ia kemi ndalén telefonat.

NEg ankesén Anr.910/13 té€ datés 15.11.2013, pretendohet se n€ QV ka pasur

pa rregullsi, pasi qé €shté shkelur neni 57, 57.1, 57.2 i LZP-sé, prandaj kérkojmé
nga PZAP-i té béjé rinumérimin e votave. Parashtruesi i ankesés e ka
bashkangjitur njé deklarat té dt.09.11.2013 nga Besarta Palokaj né cilésiné e
komisioneres ku theksohet se, ka pasur njé numér t€ madhé t€ votuesve me
asistenc nga LDK-ja dhe shoqérim nga ana e vézhguesve t€ LDK-sé, prej oborrit
té shkollés e deri te VV.

N¢€ ankesén Anr.911/13 té datés 15.11.2013, pretendohet se n€ QV 0619C/01R ka
pasur pa rregullsi ku edhe €shté shkelur neni 6, 6.4 1 Rregullés Zgjedhore 09/2013
dhe neni 57, 57.1, 57.2 1 LZP-sé, prandaj e kundérshtojmé rezultatin zgjedhor

dhe kérkojmé hetimin e Librave té Votuesve LV. Parashtruesi i ankesés e ka
bashkangjitur njé deklarat t€ dt.09.11.2013 nga Argzon Berisha n€ cilésiné e
kryekomisionerit ku theksohet se, né VV 0619C-01R gjat€ procesit t& votimit me
dt.03.11.2013 kamé par€ disa vézhgues t&€ LDK-s€ n€ VV, ku disa prej tyre kané
shpérndaré fletushka.

Né ankesén Anr.912/13 té datés 15.11.2013, pretendohet se né€ QV 0506C/02R

kryesuesi Blerim Bala ka shkelur n€ ményré flagrante dispozitat ligjore té& LZP-sé,
prandaj kérkojmé nga PZAP-i qé t€ hapen materialet senzitive dhe Librat e
Votuesve né kété QV. Parashtruesi i ankesés e ka bashkangjitur njé deklarat té
dt.09.11.2013 nga Nikoll€ Mirdita né€ cilésin€ e komisionerit ku theksohet se, né
QV 0506C/02R personi Blerim Bala nga radhét e LDK-sé€ éshté afruar disa heré
afér kabinave té votuesve, derisa aty kishte votues dhe i ka apeluar votuesit qé t
votojné LDK-né., ku mbi 30 persona kané votuar me asistenc .



- N¢ ankesén Anr.913/13 t€ dat€s 15.11.2013, pretendohet se né QV kemi konstatuar
shkelje té nenit 16 t€ Rregulave Zgjedhore 09/13, prandaj e kundérshtojmé
rezultatin zgjedhor dhe lusim PZAP-in g€ ta béj€ rinumérimin e votave.
Parashtruesi 1 ankesés e ka bashkangjitur njé€ deklarat té€ dt.09.11.2013 nga Valmir
Kukli¢i ku theksohet se né QV ka pasur shumé tentime qé t€ votohet me
dokumente nga njé qytet tjetér dhe ka pas shumé votime me asistenc g€ jané béré
nga komisioner t€ partive tjera.

- N€ ankesén Anr.914/13 té datés 15.11.2013, pretendohet se né¢ QV, kemi konstatuar
shkelje té nenit 15, 15.4, 15.7 t€ Rregull€s Zgjedhore nr. 09/13 e qé€ jané t&
mjaftueshme t€ kékojmé nga PZAP-i rinumérimin e votave dhe hetimin e materialit
zgjedhor. Parashtruesi i ankesé€s e ka bashkangjitur njé deklarat t€ dt.09.11.2013
nga Ardian Shatri né cilésin e komisionerit ku theksohet se, né QV 0609C/01R
kané vouar 31 persona me asistenc dhe me letérnjoftim t€ UNIK-ut.

- N¢€ ankesén Anr.915/13 t€ datés 15.11.2013, pretendohet se né QV 0606C/05R
kané votuar 75 perona né presion dhe me asistenc, me kéto veprime éshté shkelur
neni 15.4, 15.7 i LZP-s&€ dhe lusim PZAP-in q¢ t€ hetoj materialin zgjedhoré.
Parashtruesi i ankesé€s e ka bashkangjitur njé deklarat nga Dukagjin Demaj né
cilésin€ e komisionerit ku theksohet se, né QV 0606C/05R qdo gjé ka gené né
rregull dhe t€ gjithé votuesit me asistenc kané gené t€ evidentuar.

- N¢ ankesén Anr.916/13 t€ datés 15.11.2013, pretendohet se né QV konstatojmé
€shté béré shkelje e neneve 57, 57.1, 57.2 t€ Regullave Zgjedhore nr. 09/13 dhe
nenit 16 t& LZP-s€, prandaj mendoj se jané plotésuar kushtet pér ta kundérshtuar
rezultatin zgjedhoré dhe lusim PZAP-in té béjé rinumérimin e votave dhe hetimin e

materialit zgjedhor€. Parashtruesi i ankesés e ka bashkangjitur njé deklarat t&
dt.10.11.2013 nga Ndrec€ Malsijaj né cilésin€ e komisionerit ku theksohet se, né
VV ka pasur numér t€ madheé t€ votuesve né asistenc nga radhét e LDK-sé€ .

- Né ankesén Anr.917/13 t€ datés 15.11.2013, pretendohet se né QV 2RD ka pasur
shelje t€ votimit dhe kérkoj nga PZAP-i rinumérimin né két€ QV. Parashtruesi i
ankes€s e ka bashkangjitur njé deklarat nga Daut Blakaj ku theksohet se, né
Libérin e Votimit LV kamé vérejtur mé tepér nénshkrime dhe pas lajmérimit t&
kryesuesit nuk ka marré masa askush, si dhe njé i dehur i ka marré 2 fletévotime né

LV, prai njéjti ka gené i zgjedhur nga kryesuesi i LDK-sé.

- N€ ankesén Anr.918/13 té datés 15.11.2013, pretendohet se gjaté dités ka pasur
shkelje té Rregullave Zgjedhore dhe LZP-sé€, prandaj kérkojmé nga PZAP- g€ t&
urdhéroi KQZ-né t€ béjé rinumérimin e votave. Parashtruesii ankesés e

ka bashkangjitur nj€ deklarat t€ dt.10.11.2013 nga Florim Nimanaj n€ cilésiné e
komisionerit ku theksohet se, sa i pérket procesit t€ numérimt dhe votimit né QV,
nuk kamé pasur vérejtje, por votim me asistenc ka pasur mbi 42 persona dhe
lévizje t€ madhe t€ simpatizantéve nga radhét e LDK-sé.

NE ankesén Anr.919/13 té datés 15.11.2013, pretendohet se me dt.03.11.2013 éshté
béré shkelje e Rregull€s Zgjedhore nr.09/2013 dhe nenit 15.4, 15.7 t€ LZP-s€,



prandaj kérkojm rinumérimin e votave. Parashtruesi i ankesés e ka bashkangjitur
njé deklarat t& dt.09.11.2013 nga Arben Madanaj né€ cilési té komisionerit ka
theksuar se nga ana e votuesve t€ LDK-sé ka pasur pa rregullsi t€ médha, ku
persona t€ pa njhur i kan€ shoqé€ruar votuesit deri te dhoma e votimit.

N¢é ankesén Anr.920/13 t€ datés 15.11.2013, pretendohet se né QV ka pasur votime
familjare, né listat e votuesve LV ka pasur emra t€ personave té vdekur, prandaj
kérkoj nga PZAP-i qé t€ béjé rinumérimin e votave . Parashtruesi i ankesés e ka
bashkangjitur nj€ deklarat t& dt.09.11.2013 nga Taulant Bulsakaj né cilésiné e
komisionerit ku theksohet se, né QV procesi zgjedhor ka shkuar ne rregull, me
pérjashtim t€ disa vérejtjeve q€ jané vérejtur nga kryesuesi , n€ lidhje me LV qé
figuronin eméra té personave t€ vdekur, votimim me asistenc .

Né& ankesén Anr.921/13 t€ datés 15.11.2013, pretendohet se né QV &éshté béré shkelje
enenit 15, 15.4, 15.7, t&€ Rregullave Zgjedhore, prandaj kérkojmé nga PZAP-i gé ta

hetojé materialin zgjedhor. Parashtruesi i ankesé€s e ka bashkangjitur njé deklarat nga
Bajram Zogaj ku theksohet se, n€ QV 0621C/01R ka pasur votues me asistenc dhe té

gjithé jané shoqéruar nga LDK-ja.

- Né€ ankesén Anr.922/13 t€ datés 15.11.2013, pretendohet se éshté shkelur neni 3, 3.8
dhe neni 6, 6.4 pika b e Rregullés Zgjedhore nr.09/2013, pasi g€ éshté votuar né
ményré familjare, prandaj kérkojmé rinumérimin e votave pér kryetar komune né

Istog. Parashtruesi i ankes€s e ka bashkangjitur njé deklarat nga Valon Hetemaj né
cilésiné e komisionerit ku theksohet se, n€ VV nr.5 kamé vérejtur disa pa rregullsi
gjaté kohés sé votimit, pasi g€ ésht€ votuar pa dokumente valide, numér i madhé i
personave kané votuar me asistenc, ku éshté ndérpreré rryma .

- Né ankesén Anr.923/13 t&€ datés 15.11.2013, pretendohet se n€ QV ka pasur pa
rregullsi gjaté procesit t€ votimit, ku éshté shkelur neni 57, 57.1, 57.2 i LZP-sé,
prandaj e kundérshtojmé rezultatin zgjedhoré dhe kérkojmé nga PZAP-i g€ té€ hetohet
materiali zgjedhoré. Parashtruesi i ankesés e ka bashkangjitur njé deklarat nga
Vllaznim Dreshaj né cilésiné e anétarit ku theksohet se, ka pasur votim me asistenc,
kryesisht kané qen€ votuesit nga radhét e LDK-s€ ku kan€ votuar né ményré

familjare.

Né ankesén Anr.924/13 té datés 15.11.2013, pretendohet se né QV gjaté procesit
votimit ka pasur shkelje t€ nenit 15, 15.4, 15.7 t€ Rregullés Zgjedhore, prandaj
kérkojmé rinumérimin e votave né Istog. Parashtruesi i ankesés e ka bashkangjitur
nj€ deklarat t€ dt.09.11.2013 nga Ahmet Ferati né cil€siné e komisionarit ku
theksohet se, né VV nr.1 kan€ ardhur shumé persona me votu me asistenc dhe ata
votues 1 takonin radhéve t€ LDK-sé.

Né ankesén Anr.925/13 té datés 15.11.2013, pretendohet se €shté shkelur neni 16 pika
a, b, c, d, e, f e Rregullés Zgjedhore NR.09/2013. . Parashtruesi i ankesés e ka
bashkangjitur njé deklarat t€ dt.09.11.2013 nga Bajram Hajdinaj né cilésiné e
komisionerit ku theksohet se gjaté dit€s s€ votimit ka pasur pa rregullsi, pasi qé shumé
votues kan€ votuar né pércjellje t€ aktivisté€ve t&€ LDK-s€, shumé persona kané votur

me dokumente t€ UNMIK -ut.



Bazuar ne nenin 6.3 t€ “Rregullave dhe Procedurave” t& PZAP-it, né t€ cilin parashihet
se: “Me géllim té lehtésimit té shqyrtimit té ankesave, Kryesuesi i Panelit mund té vendos
ta béjé bashkimin e ankesave qé pérmbajné né vete ¢éshtje té ngjashme, paneli vendim-
marrés i trajton ato ankesa sikurse té ishin njé ankesé”. N€ rastin konkret Kryesuesi i
Panelit duke u bazuar né dispozitén ligjore té lartcekur ka vendosur ti bashkoi ankesat e
sipérshénuara dhe ti trajtoi si njé ankesé.

PZAP-i, pasi g€ shqyrtoi ankesat gjeti se:
Ankesat jané té pa bazuara

Pretendimet ankimore nga ana e subjektit politik Aleanca pér Ardhmériné e Kosovés
(AAK) dega né Istog, paraqgitur kundér subjektit politik Lidhja Demokratike e Kosovés
(LDK) dega n€ Istog, ku e njéjta ka bér€ pa rregullsi dhe keqpérdorime té shumta gjaté
procesit t€ votimit népér QV né Istog, mirépo nuk &éshté ofruar asnjé prové relevante nga
ana e palés ankuese, me té cilat do t€ mund t€ vértetoheshin shkeljet e supozuara.

Prandaj pér shkakun se nuk jané ofruar déshmi bindé€se pér té€ vértetuar se kané ndodhur
dhe jané evidentuar pa rregullsi dhe keqpérdorime gjaté procesit t& votimit n€ QV, té
lartcekurat nga parashtruesi i ankesés, PZAP-i konstatoi se pretendimet ankimore jan€ té
pérgjithshme dhe t€ pa qarta pér tu vértetuar dhe ankesat e lartpérmendura u refuzuan si
té pa bazuara.

Bazuar né arsyet e sipérshénuar dhe né kuptim te nenit 118.1 t& LZP-sé i cili parasheh se
“PZAP-i, pranon ankesat e bazuara né fakte dhe refuzon ankesat te cilat nuk i
pérmbushin standardet”  dhe nenit 4.2 te Rregullave dhe Procedurave te PZAP-it, n€ t€
cilin pércaktohet se: “PZAP-i, mund ti hidh poshté (si te palejuar, té parregulita apo te
pa afatshme) ankesat, té cilat nuk i plotésojné kriteret e parapara né nenin 3 té kétyre
rregullave dhe procedurave, po ashtu PZAP refuzon ankesat te cilat jané té pabazuara,
apo té cilat jané né pérputhje me dispozitat e duhura ligjore”, vendosi si n€ dispozitiv té
kétij vendimi.

Paneli Zgjedhor pér Ankesa dhe Parashtresa
A nr. 891/2013 mé datén 18.11.2013

Késhillé juridike: Ndaj kétij vendimi mund té paraqitni ankesé n€ Gjykatén Supreme t& Republikés sé
Kosovés brenda 24 oréve nga momenti i marrjes s€ vendimit nga PZAP-i.



